

编者按

石狮是侨乡,全市的经济发展离不开侨亲的支持,石狮市委市政府也努力为侨亲在石狮创业兴业创造良好的经济条件。从石狮市有关部门在3月29日发布的今年经济运行情况的通报上可以看出,1-2月全市经济保持总体平稳发展态势,完成石狮市生产总值88.3亿元,增长7.5%;财政总收入(不含基金)15.4亿元,增长33.3%;固定资产投资(不含农户)增长13.2%。统计表明,外商投资保持增长,全市新批外商投资项目6个,合同外资额15228万元;实际利用外资(验资口径)1487万元,增长3.6%,完成全年任务的2.4%。

本期通过一家侨资服装企业和一家新兴投资的家居整装公司的新闻报道,感受侨亲在家乡不懈努力的奋斗精神。

爱与变革同在

侨资企业爱登堡率先举办2019秋冬新品发布会

出席当晚活动的嘉宾有:中国纺织工业联合会副会长徐迎新,中国服装协会顾问魏林,中国服装协会战略委员会副主任、上海办事处主任、优质制造商联盟秘书长檀安慈等行业领导。在现场,各位领导充分肯定了爱登堡的产品及其对行业、社会做出的贡献,同时对未来的发展提出了殷切期望。

谈及此次2019秋冬新品发布会,田启明先生认为,受全球化浪潮和互联网的冲击,品牌需要传承,更要重塑和探索。爱登堡要应时而变,夯实商品线,横向扩张风格线;启用爱登堡快反智慧门店平台,打造线上线下资源信息共享、互联、互通,实现“三快三化”,即快订、快销、快补,终端品牌化、终端体验化和终端规模化;同时以人为本,启动代理商事业传承工程和百千万盈利工程,实现爱登堡时尚产业王国愿景。变革如潮,未来如虹,爱

与变革永远同在、同行。

当晚的T台秀场精彩纷呈,中外名模和百名爱登堡人化身爱登堡魅力之绅,尽显优雅风度和独特型格,传递全民绅士的着装理念,刷新中国男装格调新视界。在本季Edenbo1991和爱登堡新经典的秋冬新品,将英伦的底蕴与时尚流行元素完美结合;简单再造,用沉着包装个性与前卫;抽象图形结合自然景象,令产品外形细腻而写意;风格跨越了时代的局限,呈现工业与自然的完美结合,展示爱登堡产品的无限可能,亦能全面满足消费者不断升级的着装需求。在不同场合的切换中,风格随心所欲,时尚儒雅我“型”依旧。令人颇为意外的是本次新品发布的压轴大秀,爱登堡童装2019秋冬新品以纯洁、高贵、本真的理念出发,注入英国贵族世袭的传统优雅,同时兼具时尚与功能。(记者 李琳毅)

石狮旅港乡贤 赞助菲律宾珍邮展



本报讯 4月9日,菲律宾珍邮展厦门开展,由旅菲华侨收藏的数万枚菲律宾历史上不同时期的珍贵邮票亮相厦门市博物馆。菲律宾驻厦门总领事付昕伟,菲律宾文化中心主席黎扎索,石狮旅港乡贤邱季端,以及厦门市有关部门领导、厦门石狮商会负责人等出席了邮展开幕式。

本次邮展是在石狮旅港乡贤邱季端先生支持下并由寒江雪艺术馆协办的。展览的菲律宾邮票上万套,展出菲律宾自发行邮票以来各个历史时期的邮票。这些邮票涉及不同种类及题材,内容丰富,呈现了菲律宾的自然风光和人文历史。

邱季端先生高度评价了邮展策划人、旅菲华侨收藏家卓培林先生对于收藏的卓越表现。邱季端表示,菲律宾和我国的渊源历史深远,是海上丝绸之路上的一个重要之地,此次邮票展,是中菲两国友好关系的见证,也是菲律宾人民争取国家独立、摆脱外国殖民统治英勇奋斗的见证,可以说,此次邮展意义非凡。

“海外华人华侨对祖国亲人的思念,就依靠一枚小小的邮票来承载。”卓培林认为,菲律宾珍邮展所展出的邮票,折射了中菲两国在大航海时代的民族文化交流历史亮点。卓培林是上个世纪80年代到菲律宾打拼的,从小热爱集邮,后来专职收藏。30多年来他走遍了菲律宾古玩店、拜访当地华人,收藏各式各样的邮票。卓培林表示,在“一带一路”倡议的引领下,中菲双方在多领域展开了友好交流与合作,“华侨的收藏时至今日更值得关注,各个不同时期、不同地域赋予了华人文化收藏更深层次的内涵,藏品背后的种种故事等待人们进一步挖掘。”(记者 李琳毅)

菲律宾华商经贸联合会到贵州考察

本报讯 3月29日,菲律宾华商经贸联合会2019年回国经贸考察团一行34人,在会长蔡鸿语的率领下,前往致公党贵州省委会考察访问,并与致公党贵州省委会副主委、海外联谊专委会主任罗俊,省委会专职副主委彭剑鸣,海外联谊专委会副主任陈新伦、李益举行了友好交流座谈会。

罗俊代表致公党贵州省委会对华商会回国经贸考察团的到访表示热烈欢迎,他介绍了致公党贵州省委会的基本情况,并从区位优势、生态环境、大数据等方面介绍了贵州的基本情况。他希望广大海外侨商来考察投资,共享“一带一路”建设历史机遇。

蔡鸿语表示,菲律宾华商经贸联合会与祖国多个省份开展了商贸合作,此行增进对贵州的了解,为投身祖国西部建设、参与贵州发展、共享“一带一路”机遇创造条件。(记者 李琳毅)

阮厝港澳乡贤携手开启真整装新时代

本报讯 3月31日,由澳门石狮同乡总会常务副会长施永周,旅港乡贤、丽景湾家私城董事长蔡廷强和石狮旅港乡贤吴志北携手参与打造的美格整装公司体验中心嘉宾云集,大家通过体验中心概念展厅与实景打造感受未来的整装发展,场面热闹非凡。

“装修与我的主导产业有点风马牛不相及,但在听了孩子施维铮考察泉州装修市场后的投资建议,我毫不犹豫就决定投资了。”在澳门石狮同乡总会常务副会长施永周看来,家居行业的整合时代开始到来,而泉州地区火爆的房地产市场以及大家对智能装修的认可让合作伙伴们对未来真整装市场十分看好。据介绍,美格整装公司定位为为消费者提供集全案设计、全屋硬装、艺术软装、智能设备和终

身保养为一体的真整装服务。

有着22年装修经验的美格装饰董事长陈健全对携手石狮港澳乡贤开启真整装新时代充满信心,他对市场也有一个清醒的认识。随着定制家具与家装的延伸与融合,在以入口在前的优势下,装修已经进入5.0模式即真整装已经到来。陈健全认为,消费者一家一家跑建材店的消费模式是上一代人愿意干的事,现在的消费者越来越懒,而且极其反感用原本不专业的经验去做相对比较复杂的家装与建材的选购与施工。特别是家装环节,目前市面上有70%以上的业主需要与家装行业的“小工头”进行对接,这种层次不对等的沟通本身就是一件非常“闹心”的事情。

谈及整装,旅港乡贤、丽景湾家私城董事长蔡廷强也有自己的看法,消费者的毛坯房从



基装到定制家具、成品家具、软装全部搞定,就是真整装,而基装还是由家装公司做或包工头做,后面的定制家具开始选择部分产品植入,这就是半整装。“香港人很少关心装修的事情,只需整装公司提出省心的家居解决方案,随后就拎包入住了!”蔡廷强表示,“我们的定位则是以空间设计师+工程师+

软装设计师的项目组形式实现1+1+1>3,为泉州人展示了真正的品质生活。”

当日下午,美格集团领导、美格整装公司新老客户以及西门子电器、汉斯格雅、东鹏瓷砖、三菱空调、圣象地板等高端品牌供应商共同见证了该体验中心的揭幕活动。

(记者 李琳毅)

期待成为中泰企业联系的桥梁

本报讯 4月10日,泰国首席大法官、大理院院长奇普·朱拉蒙一行率团访问北京石狮商会,受到北京石狮商会长吴新艺,监事长王文礼,常务副会长兼秘书长谢清海,副会长兼副秘书长吴卿樽热情接待。

宾主双方进行了热情友好

的交流。在交流中,吴新艺代表商会对朱拉蒙院长一行的来访表示热烈欢迎。吴新艺表示,“一带一路”是一个非常重要的国际合作平台,泰国是东盟核心成员国和海上丝绸之路沿线的重要国家,拥有优越区位条件,中泰两国之间经贸往来,双向投资必将蓬勃发展。

北京、石狮两地经济繁荣,商会上很多新兴会员企业也都准备向东南亚国家大量投资,在与泰国经贸、文化和教育领域的交流与合作,北京石狮商会员企业已经取得了诸多可喜成绩,中国目前还有很多发展空间。吴新艺说,北京石狮商会期待成为中泰企业联系的桥

梁。

朱拉蒙院长非常感谢商会的迎接。他说,中泰友好关系源远流长,两国在司法、经济、文化等领域交往密切,希望与中国在各个方面进一步加强交流合作,为发展两国友好关系作出积极贡献。

(记者 李琳毅 通讯员 洪缘缘)